ТЕСТ – РАЗМИНКА «Электронные таблицы»

1. Назовите главное назначение ЭТ.

2. Что такое табличный редактор ? Приведите примеры табличных редакторов.

3.  В электронной таблице выделена группа (блок) ячеек A1:B3.   Сколько ячеек входит в этот диапазон ?

4.    Результатом вычислений в ячейке С1 будет

	
	A
	B
	C

	1
	5
	A1*2
	A1+B1


5. Что является основным элементом ЭТ?

6.     [image: image1.png]Haiioume owiubxy 6 sanucu 00not uz aueex

A B
1 A2+4
2 10 B2+A1





7. Перечислите правила записи формул в ЭТ

8. Для чего предназначена экспоненциальная форма записи чисел в ЭТ. Почему она называется «запись числа с плавающей запятой»?  

9.  Относительный адрес (ссылка) – это…..

10. Абсолютный адрес (ссылка) – это…..
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14.     Как число 2,11236 округлить в ячейке ЭТ до сотых ? До какого числа округляется данное число, если оно определяет целое число предметов?

15. Какой вид примет содержащая абсолютную и относительную ссылки формула, записанная в ячейке С1, после ее копирования в ячейку С2?
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16. Какой результат будет вычислен в ячейке С2 после копирования в нее формулы из ячейки С1, которая содержит абсолютную и относительную ссылки?
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